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Roma, 22 marzo 2024

 Oggetto:
interpretazione autentica della circolare n. 38/2023 – richiesta di chiarimenti – interpello del 22 gennaio 2024- SOLLECITO

Con la nota in oggetto questa organizzazione sindacale ha richiesto un chiarimento in ordine ad una questione di carattere generale e di notevole interesse per gli operatori del settore sia pubblici che privati, finalizzata ad una univoca interpretazione delle vigenti norme in materia di tutela paesaggistica del territorio, senza che alla data odierna sia stata fornita alcuna risposta.

Mi permetto con la presente di sollecitare codesto Ministero Chiediamo ad esprimere il richiesto parere di cui all’oggetto, in tempi ragionevolmente brevi, ritenendo peraltro che non si tratti di un quesito di difficile soluzione, stante il significato letterale della norma e delle circolari che si sono susseguite nel corso degli anni.

In attesa di un cortese cenno di riscontro, diamo fin da ora la nostra disponibilità ad un incontro per confrontarci sulla questione specifica e, nel contempo, a collaborare con i Vostri Uffici ai quali saremmo ben lieti di offrire il nostro contributi specialistici sul tema della tutela paesaggistica, che è scopo primario dell’operatività degli architetti, partecipando attivamente alle audizioni dei sindacati sulle questioni riguardanti i beni culturali che codesto Ministero volesse convocare.

Con rispettosa osservanza 

Il Presidente 

Arch. Giancarlo Maussier

Allegato: nota del 22 gennaio 2024
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